当度编辑· 美 咸 创 音· 王 雪 颖 质 检· 李 奏 略

乔新江在全市信访稳定工作电视电话会上强调

树牢责任意识 强化责任担当 狠抓责任落实 为党的十九大胜利召开营造和谐稳定的社会环境

信阳消息(记者 胡瑜珊)2月27日 上午,全市信访稳定工作电视电话会议在 市行政中心召开。会议深入贯彻中央和省 委、市委政法工作会议和全国、全省信访 工作会议精神,总结2016年全市信访稳 定工作,分析当前形势,安排今年和今后 一个时期信访稳定工作。

市委书记乔新江出席会议并讲话, 强调要树牢责任意识,强化责任担当, 狠抓责任落实,以更加饱满的精神状态、更加务实的工作作风,不断开创信 访工作新局面。

市长尚朝阳主持会议。市领导刘国栋、谢天学、杨明忠、曹茂明和信阳军分区政治部主任张中廷出席会议。

乔新江指出,近年来,全市各级各部门认真贯彻落实中央、省委省政府、市委市政府关于信访工作的一系列决策部署,围绕畅通渠道、规范秩序、源头预防、解决问题等工作重心,做了大量艰苦细致、卓有成效的工作,有力维护了群众合法权益,促进了社会和谐稳定,为全市经济社

会健康发展创造了稳定的社会环境。

就做好今年的信访稳定工作,乔新江 强调,要树牢责任意识。当前,我市信访 稳定形势总体平稳可控,但是,我们也 要清醒地看到,随着国际国内不可预测 性因素上升,诸多矛盾集聚,维护社会 稳定的基础还很脆弱。特别是今年大事 多、要事多、重大活动多,下半年,我们 党还要召开十九大,这是党和国家政治 生活中的大事, 为党的十九大胜利召开 营造和谐稳定的社会环境,是各级各部 门义不容辞的责任。实现造福信阳、添彩 中原、决胜全面小康的奋斗目标,也必须 有一个和谐稳定的社会环境。各级各部 门一定要切实增强政治敏锐性、认清形 势严峻性、看到发展紧迫性,严格按照中 央、省委要求,树牢"四个意识",统筹改 革发展稳定,确保不发生大规模群体性 事件、不发生重大公共安全事故、不发生 持续性负面舆论炒作热点

要强化责任担当。各级领导干部务 必牢记"为党分忧、为民解难"职责,担

负起应该担负的责任。一是在源头防控 上要早担当。要依法科学决策,坚决防 止矛盾发生。在作出与群众切身利益相 关的重大决策、重要部署上,事前必须 进行社会稳定风险评估,充分听取群众 的意见和建议,保障好群众合法权益。 要强化基层基础,坚决防止矛盾上行。 充分发挥乡、村两级组织在化解矛盾中 的重要作用,把精力倾注在基层,加强 基层党组织建设,让基层有能力、有条 件去解决问题,主动化解矛盾隐患。要 盯住初信初访,坚决防止矛盾激化。加 强首接首办责任,在矛盾形成的第一时 间,把问题解决掉,坚决避免小事情拖 成大问题,小矛盾积成大怨气。 二是在 克难攻坚上要敢担当。领导要带头包 案。领导包案要真包真管,亲自了解案 情,亲自过问办理进度,亲自解决实际 困难。部门要合力攻坚。重信重访专项 治理牵头单位要切实承担起主体责任, 主要负责同志要亲自挂帅。对涉及多个 部门的案件,市信访联席会议要指定牵 头单位、配合部门,各尽其责。市信访联 席办要加强跟踪督导,确保实现行业类 信访突出问题"清仓见底"。问题要有效 化解。坚持诉求合理的解决到位、诉求 无理的思想教育到位、生活困难的帮扶 救助到位、行为违法的依法处理,以"钉 钉子"的精神,锲而不舍加大案件办理 力度,努力实现案结事了、停访息诉。三 是在破解难题上要善担当。要坚持法治 思维。依法依规解决信访问题,积极引 导群众通过合法合规的途径和方式反 映问题、表达诉求。政法机关要加大对 信访活动中违法行为的依法处置力度, 在全市树立依法反映诉求、解决诉求的 正确导向。要创新方式方法。针对本地 工作实际,查找工作短板,主动学习借 鉴外地先进经验,结合实际,勇于创新, 学会动员社会各方力量参与做好信访 工作。要改进工作作风。站正群众立场, 增进群众感情,了解群众所盼所需所 想,真心帮助群众解决问题。

▶▶▶ 下转 03 版



沙河特大桥

领跑路桥建设的"信阳速度"



本报记者 徐 磊 通 讯 员 张俊红

料峭春寒中,移民迁建战 正酣。2月26日,记者一行来 到为出山店水库项目建设"让 路"而改线的 G312 改建工 程——沙河特大桥施工现场, 耳闻目睹了这一创造路桥建设 "信阳速度"的大桥建设场面。

出山店水库 G312 线改建 工程全长约 13.5 公里,接双向 两车道二级公路标准设计,路 基宽 15米,路面宽 12米,其中 需新建特大桥 1 座、大桥 2 座、中桥 2 座、小桥 4 座,沙河特大桥是整个工程的重中之重。

一直在几个工地来回奔忙的总监理程可富告诉记者,为确保按照时间节点完成 G312 线改建工程任务,他们想了很多办法,克服了各种各样的困难。

施工队 2016 年 7 月 19 日 进场施工,按照要求,必须在 2017 年 5 月 15 日前建成通车, 这意味着他们不仅要抢时间、 提速度,更要加成本、保质量。

为缩短工期,他们将沙河

特大桥分两个标段进行招投标,中标的万达路桥和现代路桥公司分别从桥的两侧同时展开施工,全线开工,多点作业。据统计,施工高峰期整个工地进场约 200 人, 26 台钻机同时打桩,24 小时不间断作业。经过3个月的鏖战,全桥 171 根基桩全部完成。

2016年12月29日,仅仅5个多月,沙河特大桥桥梁全部铺设完毕。多次前往工地视察的市政协副主席、市交通局局长周保林称赞他们创造了信阳路桥建设的"信阳速度"。

记者在采访中获悉,这座 大桥将于4月30日建成通车, 届时,它将为信阳经济的发展 贡献一份力量。

解除发展"瓶颈"

——二谈打好信阳项目建设年攻坚战

💠 郭靖

今年以来,信阳加快 推进了中心城区 26 个中 点项目建设,一批重 目工程正在全市落地开 其一种强了城市发展活力。 但问题也不容忽视:有的 建项目,迟迟不能开工; 有的续建项目,始终不见 竣工投产……

查找原因,我们发现, 在当前项目推进、城市建 设等工作中,主要存在:征 地拆迁难、项目落地难、治 理违法建筑难等,类似的 难题还在困扰、阻碍着项 目建设的进程。

必须看到,项目的难题,成了发展的"瓶颈",必须进一步破解。"瓶颈"一破,项目难题就会迎刃而解,城市建设就能乘势而上。

项目落地难、进度慢,

今天的投入就是明 会天的投入就是明就是明 产出,今天的玩玩。只要我们所 所天的后劲。只要我们的一个 出实干、敢于打赢城市的 有神,敢坚战,城市的阳 建设会更具活力,后 明天就会更加美好。

人民城市人民建 建好城市为人民